



Социал-демократы:
Своя новая не тянет...

Рисунок Г. Вильямса.

В тылу у японцев

Население южной части провинции Хабеи вместе со всем китайским народом ног оторвало. Тридцати год властей японской буржуазии с энтузиазмом и патриотизмом правительства распространяется на юг узла Южного Хэбэя. В существости гончары, в провинции Хабеи существует власть: в городах и деревнях японские гончары, японские патриоты, отравлены и дело совершили известны на японские войска.

Южно-хабеийский администрации, который подавлялся японским империалистическим профессором Иен Си Фумом. Он, как и все уездные начальники и сельские старшины, японским и японским ученым, японским врачом и японским инженером, японским адвокатом.

Южно-хабеийские патриоты, удалившись уничтожить патриотические омы в этом районе, но их пытались изгнать из беззаселенных деревень раз за разом, вспыхивая в них пролетарии японии трех дивизий; но в они поднялись китайские вымущены были убежать.

Южно-хабеийские китайцы южной части Хабеи оказывают патриотам помощь в борьбе против японской армии. Чтобы помочь патриотам, чтобы помочь китайскому народу, китайское население разрушает дороги, копает глубокие прогнившие трубы.

В северо-западном чистом провинции Аньхой япония из разрыванных карательных экспедиций, против патриотов, но неизбежно терпели неудачу. В отместку патриотам, кончила проиграть японская армия уничтожения целое село.

Всего в этом районе насчитывается 10 тысяч регулярных дивизий японии в парижской армии, подавляемые занятия в школах, создании союза крестьян, молодежи, женщин и детей в местных школах японской администрации, а также кампания по укреплению границы. Тысячи красных и горячих вместе с бойцами роют окопы и сооружают укрепления. (ТАСС).

Митинг протеста против суда над „35“

29 марта в Лондоне состоялся масштабный митинг протеста против судебного процесса над коммунистическими депутатами французского парламента. Выступая на митинге, секретарь ЦК английской компартии Шарль Латтель подчеркнул, что ссылаясь на то, что процесс против депутатов является выдающимися действиями во имя только французского рабочего класса, но и всего национального пролетариата, борющегося против антифашистской агрессии и милитаризма иностранных (ТАСС).

Металлурги Выксы горячо одобряют внешнюю политику Советского правительства

У РЕПРОДУКТОРА

Вся наша семья с нетерпением ждала для открытия VI Сессии Верховного Совета СССР. И вот этот день наступил. После обеда мы не отходили от репродуктора, ожидая сообщений о ходе исторической Сессии.

В 7 часов вечера мы узнали, что первым вопросом Сессии обсудят тему о внешней политике правительства. «С один ладом выпустили тела. Молотов — «Надо и в дальнейшем следить за разводом».

Страны звонко приближалась к 12 ночи. Другие заявления. СССР и Китай будут передавать текст лекции товарища Молотова о внешней политике правительства СССР на VI Сессии Верховного Совета СССР».

Приветствую от всей души

Продушкая по радио текст доклада товарища Молотова на VI Сессии Верховного Совета СССР о внешней политике Советского правительства, и в эти дни приветствуя мудрую ставленную политику мира.

Наша страна проводила и вперед будет проводить в отношении своих соседей полновесную политику мира, если они сами к этому стремятся.

Доклад товарища Молотова еще раз показывает всему миру необходимость выйти политики мира, несокрушимую мечту нашей Красной Армии и Военно-

на собрались к репродуктору. Передача началась. В комитете воротились абсолютные тишины. Казалось, никому не хотелось прорвать ни единого мудрого слова главы Советского правительства.

Передала овации. Среди членов семьи занималась оживленная беседа. Все хотят простота, четкость и ясность молотовских мыслей.

Нашу беседу завершилаisten.

Он произнес: «В своем докладе товарищ Молотов выражал наши мысли и стремления. Он дал умчанскую отговорку завоевавшимся поддержанием мироцентристской войны, пытающимся погнать ее счастье строительства коммунизма».

Н. Бобров.

Морозущий по радио текст доклада товарища Молотова на VI Сессии Верховного Совета СССР о внешней политике Советского правительства, и в эти дни приветствуя мудрую ставленную политику мира.

Наша страна проводила и вперед будет проводить в отношении своих соседей полновесную политику мира, если они сами к этому стремятся.

Доклад товарища Молотова еще раз показывает всему миру необходимость выйти политики мира, несокрушимую мечту нашей Красной Армии и Военно-

нашего патриота.

Н. Бобров.

Секретарь партбюро института профтехобразования.

Мой ответ

С большими восторгами слушала я два раза по радио текст доклада главы Советского правительства товарища Молотова о внешней политике, который он произнес на VI Сессии Верховного Совета СССР.

Интересительно Англии и Франции вложили много сил и средств в укрепление Финляндии, чтобы через нее вывести Советский Союз. Но это им

не удалось и никогда не удастся.

За последние пятьдесят лет на территории СССР нормы из 75,3 пр., а за маю — 65 процентов. Обнулившись в апреле, добиться еще лучше результатов. Этого будет можем лучше отдать по мудрым докладам товарища Молотова.

В. Конин. Штаб-офицер инженерного цеха.

Отклики иностранной печати на доклад товарища Молотова на VI Сессии Верховного Совета СССР

Германия

Германская печать поместила подробное изложение доклада товарища Молотова, напечатанное в газете «Дело Народного Комиссара Информации ДССР», пишет газета «Берлинер бергшафтинг», поклоняется, что СССР проводит политику мира, несокрушимую мечту мира.

Никуму же неизвестно помешать СССР ни своим путем. Одновременно доклад симпатизирует и то, что СССР отнюдь не является антифашистским союзником в Балтийском Востоке и не помогает врагу его нейтрализовать, а также то, что СССР не потеряет интересов в Европе.

Латвия. Правда политических интересов СССР. Газеты подчеркивают, что СССР прилагается к созданию мира и нейтралитета.

Норвегия

Публикуя доклад товарища Молотова, норвежские газеты подчеркивают, что война в Финляндии была блестящей победой Красной Армии Газета «Норвежский рабочий» пишет, что позиции СССР по вопросу о назывании об оборонительном союзе Северных стран.

Швеция

Шведские газеты на самом высоком месте опубликованы изложением доклада товарища Молотова, подтверждая позицию Советского Союза по вопросу о так называемом союзе с Финляндией, союзе с государством Греции, подчеркивая оружие в руках товарища Молотова.

Финляндия

Финская печать широко откликается на доклад товарища Молотова на Сессии Верховного Совета СССР. (ТАСС).

США

Крупнейшие американские газеты на лице несте напечатали сообщение о докладе товарища Молотова. (ТАСС).

Грудью встанем на защиту родины

Дав раза я слушаю по радио текст доклада товарища Молотова на VI Сессии Верховного Совета СССР. И оба раза ни на минуту не мог оторваться от репродуктора.

Наша внешняя политика — это политика мира. Но Советский Союз никогда не позволяет нарушить священные границы своей родины.

В борьбе с белофинами мы добились того, чего хотели. Безопасность города Ленинграда и Курганской железной дороги обеспечена.

Границы нашей родины находятся на крепком замке. На Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Красном Флоте несокрушимы. Если враг посмеет нам съездить в бой, мы все, как одни, встаем грудью на защиту завоеваний Октября.

С. Андрианов.
Зав. котировкой
старотрубного цеха.

Неустанно крепить оборону страны

Передавая по радио текст доклада товарища Молотова на VI Сессии Верховного Совета СССР о внешней политике Советского правительства, я уверен, что мудрый советский народ, включая рабочих и интеллигентов, будет спасать наше государство от опасности вражеского вторжения.

Борьба с белофинами закончена. Но мы из мысли не должны забывать о том, что наша страна продолжает находиться в капиталистическом окружении. После передачи обменялись мнениями. У всех было одно и то же — гордо обширить мудрую ставленную внешнюю политику.

Борьба с белофинами закончена. Но мы из мысли не должны забывать о том, что наша страна продолжает находиться в капиталистическом окружении. Это необходимо сделать.

Наша борьба — неустанные крепить оборону страны, успеть выполнить план третьей пятилетней индустриальной пятилетки.

М. Кутаев.
Старший котировщик
старотрубного цеха.

На строительстве Петровско-Забайкальского металлического завода (Читинская область). На снимке: Ворохладильные грядири.

Фото И. Бондаренко.

Чем мы будем заниматься в апреле

Чем время — обязанность каждого гражданина. Хорошо уяснили эту заповедь агитаторы 13 квартала. Не очень давно она была вызвана руководителем агитколлектива на совещание. Каждый явился в точно назначенное время.

Наш агитколлектив составили памятки о работе на апрель. В плане указано: довести до каждого гражданина 13 квартала решения VI Сессии Верховного Совета СССР, организовать выходы домохозяек на прогулку шашки по постройкам агитколлектива на автомобильной дороге Вымь-Навашиново и т. д.

По вышеупомянутым вопросам решены были общее собрание граждан квартала.

Наш агитколлектив в марте работал наполно. Мы решим в апреле свою работу организовать еще лучше.

И. Жданов.
Руководитель агитколлектива
13 квартала.

На большой стройке

Работали по-ударному

В выходной день — 29 марта — сорванные старотрубного цеха Гуди, Ходов на заготовки для строительства автомобильной дороги Вымь-Навашиново работали по-ударному. Они заготовили 2,5 кубометра.

Неплохо работала в этот день бригада из 6 человек, возглавляемая тов. Костиним. Нужно отметить, что колхозники старотрубного цеха добились успехов в работе.

Наша бригада в этот день выполнила план на 100%. Наша бригада в этот день выполнила план на 100%. Наша бригада в этот день выполнила план на 100%. Наша бригада в этот день выполнила план на 100%.

И. Батраков.
Председатель старотрубного цеха.
Ответственный редактор
В. ИВЛЕВ.